
M O Ç Ã O  Nº. 081
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A função de direção consiste em conduzir e motivar pessoas a executarem suas tarefas a fim de alcançar os objetivos da unidade escolar. Tal ação exige do diretor a capacidade de coordenação, liderança, processos decisórios e motivação e estabelece mecanismos de treinamento, capacitação, motivação e comunicação. A direção também coordena as pessoas para a execução dos processos de trabalho definidos pela organização, além de ser responsável por coordenar esforços, comunicar, incentivar, motivar e liderar os profissionais para atingir os objetivos da empresa.

Desse modo, referida função é de extrema importância para o dia a dia de uma instituição escolar. Isto é, diretores ou diretoras devem desenvolver suas habilidades constantemente, com o objetivo de favorecer a qualidade da educação oferecida pela escola, assim como estimular as equipes que nela trabalham e a integração entre todos, inclusive pais e responsáveis.

É de extrema importância exaltar o trabalho de diretoras escolares que alcançaram seu direito a aposentadoria nestes últimos meses e a alegria no reconhecimento dos seus serviços onde tiveram os olhos e ouvidos abertos, percebendo o que estava certo ou errado, em que aspectos poderiam melhorar em si mesmas, nos professores, nos alunos, nos objetivos da escola, na disposição do tempo, nas suas próprias atitudes e habilidades, além de perceberem a importância de capacitar seus professores a fim de que fossem ótimos profissionais, criando um autoconceito positivo.
Eliane Bicudo Guerra Chiamente, Janete Aparecida Serafim Fernandes, Sandra Regina Rossito Ferraz Pinto e Fernanda Regina Ribeiro Aires sempre buscaram a valorização individual quando falavam aos pais dos alunos sobre as conquistas alcançadas, sobre os projetos e metas que tinham sido atingidos. Esses objetivos eram traçados pelo grupo, pela equipe pedagógica e administrativa da escola com a maestria de suas mãos. Tais profissionais transbordavam o pensamento positivo, o orgulho pela unidade escolar em que atuavam. Seus sonhos nunca foram deixados de lado. Idealizaram os caminhos aos quais obtiveram grandes resultados, conquistas inesperadas. Acreditaram sempre na força da instituição que lideravam.

[parte integrante da moção nº 81/2020]
Por superarem seus desafios, amarem sua equipe escolar e conquistarem belos indicadores de aprendizagem e transformando os espaços escolares em que atuaram, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para as profissionais de educação, ELIANE BICUDO GUERRA CHIAMENTE, JANETE APARECIDA SERAFIM FERNANDES, SANDRA REGINA ROSSITO FERRAZ PINTO e FERNANDA REGINA RIBEIRO AIRES, pela obtenção da aposentadoria merecida em reconhecimento pelo desempenho na função como diretoras  escolares e por suas relevantes ações educativas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2020.
Vereador Autora ALESSANDRA LUCCHESI
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